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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Заменик директора Канцеларије за Косово и Метохију
Крстимир Пантић поднео је данас оставку на ту функцију.

  

  

"Не желећи да својим деловањем наносим штету Влади Србије и грађанима Србије овим
путем подносим неопозиву оставку на место заменика директора Канцеларије за Косово
и Метохију", навео је Пантић у писаној изјави медијима.

  

Пантић је додао да ће о оставци у понедељак обавестити писаним путем и премијера и
првог потпредседника владе Ивицу Дачића и Александра Вучића.

  

Пантић у саопштењу за јавност, наводи да се, након најновијих дешавања око
конституисања скупштина општина на северу Косова и Метохије и, како каже,
опструкција које долазе, не само из Приштине, него и из Брисела, обраћа јавности
желећи да укаже на чињенице које су битне, а које "ни на који начин не смеју бити
сакривене".

  

Пантић истиче да су избори одржани на КиМ, "а који су наводно били статусно
неутрални и у организацији ОЕБС-а, били једна велика превара од стране међународне
заједнице" и додаје да је на изборном материјалу након што је предат, налепљен грб
Косова и натпис република Косово, па да је на тај начин прекршен један од основних
принципа деловања те мисије.
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"Тим чином су директно признали Косово као независну државу, иако Косово није, нити
може постати чланица те исте Мисије", рекао је он.

  

Према његовим речима, од представника ЕУ стижу "непристојне понуде" које се односе
на формирање скупштина општина на северу Косова и Метохије, а данас је чак и
"понуђен предлог по принципу узми или остави, а који вређа здрав разум и наше
достојанство".

  

Како тврди Пантић, према том предлогу, "градоначелници би у присуству новинара
положили усмено свечану изјаву, а онда у затвореном делу седнице, без присуства
новинара, потписали изјаву, на којој ће бити грб Косова, прекривен стикером".

  

Према његовим речима, лидер Грађанске иницијативе "Србија, демократија, правда"
Оливер Ивановић , кога је назвао лобистом и заступником албанских интереса на северу
Косова и Метохије, након што је изгубио изборе за градоначелника у северној
Митровици, постигао је договор са Албанцима да не учествује у раду скупштине и
верификовању одборничких мандата.

  

Пантић тврди да Ивановић на тај начин покушава да се "избори за место председника
привремене управе у Косовској Митровици - место које му је обећао Слободан Петровић,
министар локалне самоуправе такозване владе републике Косова и његов венчани кум,
а зарад личне користи и на штету грађана Косовске Митровице".

  

"Ако међународна заједница настави да врши притисак на легитимно изабране
представнике грађана, створиће се нови безбедносни вакуум и питање је да ли ће више
икада бити могуће одржати изборе, не само у Косовској Митровици, већ и у остале три
општине на северу Косова и Метохије", навео је Пантић.

  

На крају саопштења Пантић је рекао да, не желећи да својим деловањем наноси штету
влади и грађанима Србије, подноси оставку на место заменика директора Канцеларије
за Косово и Метохију.
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Ивановић одбацује Пантићеве оптужбе

  

Косовска Митровица -- Оливер Ивановић одбацио оптужбе Крстимира Пантића да у
договору са Албанцима не жели да учествује у конституисању Скупштина општина на
северу Косова.

  

  

"Ја сам апсолутно за то да се ми конституишемо и почнемо да радимо, што значи да је
потпуна глупост да ја тражим ванредне изборе или увођење привремених мера. Ко би
паметан био за поновљене изборе у оваквој ситуацији", казао је председник Грађанске
иницијативе СДП Оливер Ивановић агенцији Бета.

  

Пантић, који је данас поднео оставку на место заменика директора Канцеларије Владе
Србије за Косово и Метохију, оптужио је Ивановића да не жели да учествује у
верификовању одборничких мандата у замену за место председника Привремене
управе у Косовској Митровици. 

  

Он је казао да су представници Европске уније предложили њему и другим
градоначелницима да у присуству новинара положе свечану заклетву, а онда у
затвореном делу седнице, без присуства медија, потпишу изјаву на којој би грб Косова
био прекривен стикером. 

  

Ивановић је казао да не зна какав је договор постигнут на данашњем састанку
изабраних градоначелника са специјалним представником ЕУ на Косову Самуелом
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Жбогаром, али да он подржава сваки споразум који Влада Србије постигне, без обзира
што не зна његов садржај. 

  

"Ја не знам какав је разговор био са Жбогаром и какав је договор с владом и
Канцеларијом за Косово, али на основу онога што сам раније рекао могло се закључити
да ћу прихватити договор који влада у наше име закључи", казао је Ивановић и додао да
Срби са Косова "немају другу алтернативу". 

  

На питање да ли би за њега било прихватљиво да потпише изјаву на којој су ознаке
косовске државности, он је казао да неће да спекулише о садржају докумената, али да
ће прихватити "оно што влада буде сматрала за добро". 

  

"Ако Влади Србије не смета, ја као појединац и као грађанин могу да слободно да кажем
да оно што влада прихвати и за мене је прихватљиво", рекао је Ивановић. 

  

Влада Србије тражила је од Срба на Косову да изађу на локалне изборе по косовским
законима, јер би на основу њихових резултата требало да буде формирана Заједница
српских општина. 

  

Новоизабрани градоначелници у четири општине на северу Косова не пристају да се
Скупштине конституишу са обележијима државе Косова, на чему инсистира Приштина.

  

(Танјуг)
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